



PROGRAMAJÁNLO
2016. október 10 – október 16.
A dokumentum 2 oldalas!

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
október 10. hétfő 15 óra	MRI és PET CT orvosi műszerek ünnepélyes átadása	Kresák Gergely kresak.gergely@pte.hu 30/969-0997	Janus Pannonius Klinikai Tömb -2. szint (Pécs, Ifjúság útja 13.)
október 10. hétfő 19 óra	JESZ bemutató: Kőműves Kelemen – mozgásszínházi oratórium	Mikuli János mikuli.janos@pte.hu 30/29-16-013	PTE JESZ (Pécs, Zsolnay V. u. 16.)
október 12. szerda 9 órától	Mi a pálya? műszaki pályaválasztó országos road-show pécsi állomása	Mészáros Bernadett m.bernadett@mik.pte.hu 30/474-3887	Lauber Dezső Városi Sportcsarnok (Pécs, Dr. Veress Endre u. 10.)
október 14. péntek 10.45 óra	„Környezet – biztonság – turizmus”: VIII. Országos Turisztikai Konferencia	Dr. Csapó János csapoj@gamma.ttk.pte.hu u 72/501-500/24822	Zsolnay Kulturális Negyed E25-ös épület (Pécs, Zsolnay V. u. 37.)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://pte.hu/esemenyek>

HÁTTÉRANYAG

MRI és PET CT orvosi műszerek ünnepélyes átadása

A Pécsi Tudományegyetem rektora tisztelettel meghívja Önt a TIOP-2.2.6-12/1B-2013-0056 “Janus Pannonius Program - az eszközállomány és a kiemelt progresszivitású ellátások fejlesztése Pécsset” c. projekt keretében beszerzésre került MRI és PET CT készülékek ünnepélyes átadására.

JESZ bemutató: Kőműves Kelemen

"A Kőműves Kelemen balladájának nem hagyományos megközelítése abban áll, hogy nem használunk prózai szöveget az előadásban. Mindent alárendeltünk az élő hang és dallam, valamint a koreografált mozgás és gesztus kifejező erejének."

/Kányádi Szilárd - rendező/

További információ: http://jesz.pte.hu/komuves_kelemen_0

Mi a pálya?

A Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum és a Magyar Elektrotechnikai Egyesület a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal közreműködésével második alkalommal szervezi meg a „Mi a pálya?” műszaki pályaválasztó fesztivált, melynek elsődleges célja, hogy élmény alapú elven felszínre hozza a pályaválasztás előtt álló gyerekekben lévő érdeklődést a műszaki pálya iránt. A pályaválasztó diákok itt három kérdésre kapnak választ: Mi érdekel? Hol dolgozhatok, ahol ezzel foglalkoznak? Hol tanulhatom meg ezt a szakmát? Idén már 5 nagyvárosba látogatnak el, hogy az ország minden pontjához közel kerüljenek. A PTE Műszaki és Informatikai Kar is részt vesz a fesztiválon, dupla standdal, és számos aktivitással, így például drónröptetéssel, ultra-energiatakarékos járművel és sűrített levegővel hajtott pneumobillal.



A tavalyi fesztiválra összesen 119 iskolából több mint 2000 gyerek látogatott el (több mint 1200 középiskolás több Szakképzési Centrum 15 iskolájából és közel 800 pályaválasztó általános iskolás és gimnazista 104 iskolából). Közel 30 kiállító mutatta be a gyerekeknek, hogy ha a műszaki pályát választják milyen feladatok várnak rájuk, milyen élményekben lehet részük.

Több szempontból is különleges ez a rendezvény. A szervezők és a kiállító cégek, intézmények egyetértenek abban, hogy a gyerekeknek nem szórólapot kell adni, hanem élményeket. Nem önmagunkat kell reklámozni, hanem a szakmát. Ezen alapelvek mentén ad a gyerekeknek olyan impulzusokat, amelyekkel a mindennapokban nem találkozhatnak, és talán pont ezek az élmények fogják meghatározni számukra azt, hogy milyen irányba és milyen úton induljanak el.

A rendezvénysorozat pécsi állomásának időpontja: 2016. október 12. 9 óra

A rendezvény helyszíne: Lauber Dezső Sportcsarnok

Részletes információk a rendezvény honlapján http://miapalya.mee.hu/mi_ez_a_fesztival.

A rendezvényt két órás blokkokban, vezetett program mentén szervezik, amelyek látványos előadással kezdődnek. A diákok ennek megfelelően tudnak regisztrálni itt: <http://miapalya.mee.hu/regisztracio>

„Környezet – biztonság – turizmus”: VIII. Országos Turisztikai Konferencia

A turizmus alapvetően bizalmi iparág, és komplex rendszerének egyik legfontosabb alapja a biztonság. A biztonság problematikája természetesen rendkívül sokrétű kérdésköröket vet fel a természeti katasztrófáktól, a pénzügyi folyamatokon, a terrorizmuson át egészen a szálláshelyszolgáltatás, a környezet, az élelmiszerek, az egészség, vagy a közlekedés biztonságáig. Mivel Magyarország társadalmi-gazdasági életében, és nem utolsósorban nemzetközi imázsában is fontos szerepet tölt be a turizmus, úgy érezzük, napjaink felgyorsult gazdasági-társadalmi folyamatait megélve és vizsgálva különösen fontos meghatározni az idegenforgalmat befolyásoló környezeti, biztonsági és biztonságpolitikai kérdéseket.

A konferencia fő célja tehát ezeknek a kérdéseknek a feltárása, és az azokra adott megfelelő válaszok keresése.

A részletes program itt érhető el: http://pte.hu/esemeny/viii_orzagos_turisztikai_konferencia